CnoxeHwne HaTyparnbHbIX
4Yyncen n ero CBOUCTBA.

YpoK pa3paboTtaH yuntenem
maTtemaTtunkmn COLL Ne 19

. TumaweBcka BoesoanHon O.A.




YCTHbIN CYEeT

* 0+655 * 613+73+17

* 7/99+1 * 399+5+1

* 11+99 o 23+24+25+26+27
« 43+90+57 * 1199+346+1

. 134+(66+78) + 317+75+25




Pa3noxeHue yncna no paspsagam:

+ 8 903=8 000+900+3

« 43=40+8

» 304=300+4

« 57 608=50 000+7 000+600+8

» 735 882=700 000+30 000+5 000+800+
+80+2

* 4 300 001=4 000 000+300 000+1
» 54 985 019=50 000 000+4 000 000+
+900 000+80 000+5 000+10+9




Kakoe 4ncrno pasnoxunu no
paspsgam?

7 000 000+600 000+40 000+5 000+300+
+20+7




B Tabnuue ykaszaHa cToMMOoCTb (B pyonsax) npoaykunm mebenbHom
dabpuku 3a aHBapb, dbeBpanb U MapT.
3anonHuTe NycTble KNETKN Tabnuubi:

[Tpoayk- |sHBapb deBpanb | MapT BCEro
LS

ctynbs |[15678 (14791 (15949 |0
CTONbI 29105 (28016 (29991 =
Tym6ou- 14528 |13752 (14710 (N
KU

scero: | | [ [

r—'“-—‘




| B cymme 1 pa3HOCTM Yucna YnmTtatoT B poaAUTENbHOM
nagexe, a BMECTO 3HAKOB «+» U «-» FOBOPAT «CyMMa» U
«Pa3HOCTb».

* Hanpumep:
32+78 —cymMmma TpuauaTtn AByX U
ceMunaecsitTm BOCbMW.

* 433-96 —pa3HOCTb YETbIPEXCOT TpuauaTn
TPEX N OEBSAHOCTA LLUECTMW.

-



3agaym Ha BbIYUCIIEHME NEPUMETPA.

Bonpoc: 4To Takoe nepumeTp?

3agada 1.

OpaHa 13 CTOpPOH NpsAIMoYrofibHUKa 24 cMm., a gpyrasi B 3 pasa bornblLue.
Hangnte nepumeTp NnpssMoyrosribHuKa.

PelwieHue.
P=(a+B)2

1.) 24'3 =72 (CM. ) - 4NIMHa OpPYron CTOPOHbI MPSAMOYTOfibHUKA.

2.) (24 +72)2 =192 (cM. ) — NepMMETpP NMPSAMOYroribHUKA.
OtBeT: 192 cwm.




BuinonHute Ne 231, 206.

[lomalluHee 3agaHuve:
* Ne 203

* Ne 226(a, 0).

* No 227.



